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értői fóruma előtt, kontradiktatárius eljárással volna tisztáz-
ható. Enélkül a közvélemény széles rétegei tanácstalanul fo-
gadják a vád és védelem feltornyosuló adatait és szenvedé-
lyes érveit, vagy ami még károsabb, politikai előitéleteik, bi-
zonyos érzelmi beállítottságok szerint foglalnak, állást. A 
véletlen összejátszása folytán az utolsó betekben még egy 
szenvedélyes hagu röpirattal gazdagodott a hazai kartel-
irodalom. Csakhogy ez az írás az ellenkező végletben mozog: 

Dr. Székely Emil budapesti ügyvéd : „Kartel és Politika,, 
cirnü tanulmánya nem egyéb, mint egy 76 oldalas kifakadás 
a kartelek, a bankok és a kormány ellen. Jogi szaklap hasáb-
jain e politikai agitáció jellegű, inkább hosszabb lélekzetü 
vezércikknek minősülő irás részletes ismertetésének nincs 
helye. A karteleket —• Trianon uzsorásainak nevezni, a bank-
vezéreket a Markó-utcába kívánni, igen tiszteletreméltó állás-
pont, de nem bírja el a jogi kritikát. Megemlítjük minden-
esetre, hogy a szerző az egyedüli megoldást az árdrágításról 
szóló 1920:XXVI. t.-c. drákói alkalmazásában látja és meg-
állapítja, hogy minden más felfogás Liefmanntól Szterényiig 
csak a kérdés elposványositásához vezet. 

A magunk részéről ebben a nehéz kérdésben elfoglalt, 
extrémen ellentétes állásfoglalásokra csupán az a megjegy-
zésünk: mily könnyű feladata van a szélsőségeseknek, mily ne-
héz a felelős tényezőknek! Mily könnyed eleganciával zson-
glirozhat a számoszlopokkal a kartelképviselő és meg-
állapíthatja ekként akrobatai rutinnal, hogy a kartelek kö-
rül minden rendben van. Másrészről mily hálás feladat az 
ország minden bajáért agresszív szellemességgel a karteleket 
felelőssé tenni és uzsorabiróért kiáltani. De mily távol áll ez 
a két teljesítmény attól, hogy vizsgálódásával, mindenre ki-
tei-jeszkedő adataival, objektív panaszaival segítse, alá-
támassza a felelős törvényhozói munkát, melynek szemei 
előtt nemcsak egy bravúros sikerrel megirt röpirat szerkesz-
tése, de lesújtott közgazdaságunk vitális érdekei is lebegnek. 

K. S. dr. 

A magyar illetékjog Az érvényben lévő bélyeg- ós 
illetékszabályok és azok joggyakorlata, két kötetben. írták: 
Dr. Klug Emil ügyvéd és Dr. Sárfy Aladár közig, bírósági 
elnöki titkár. Előszóval elllátta: Benedek Sándor, a közigazga-
tási bíróság másodelnöke. Grill Károly könyvkiadó cég ki- _ 
adása. Az 1927. évi V. t.-e. felhatalmazta a pénzügyminisztert, 
hogy a vagyonátruházási, az okirati, a törvénykezési, a köz-
igazgatási illetékekre és dijakra vonatkozó jogszabályokat 
külön hivatalos összeállításokban kiadhassa. Két éven ke-
resztül folyt a serény munka a minisztériumban, az érdek-
képviseletekben és a szakkörökben ezen hivatalos összeáll 
tások elkészítésére, — de a kodiflkáeió, melyet feszülten vár-
tak mindenfelé, ugylátszik egyhamar mégsem kerülhet meg-
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valósulásra. Ezért vált aktuálissá a jelenleg hatályos összes 
illetékügyi jogszabályoknak rendszeres összefoglalása, 
amelyre Dr. Klug Emil ügyvéd és Dr. Sárfy Aladár a köz-
igazgatási biróság elnöki titkára vállalkoztak most meg-
jelent két kötetes munkájukban. A munka felöleli ugy a tör-
vényekben, mint a rendeletekben foglalt összes jelenleg ha-
tályos illetékiigyi jogszabályokat szószerinti szövegükben, 
azok magyarázatát és az egyes törvényszakaszokhoz bedol-
gozva a in. kir. közigazgatási bíróságnak teljes joggyakor-
latát. A közölt közigazgatási bírósági joggyakorlat a legtel-
jesebb, amely eddig a magyar illetékjogra vonatkozóan rend-
szerbe foglaltan megjelent, mert nemcsak a törvényeket és 
elvi jelentőségű határozatokat, hanem a jogegységi határo-
zatokat és az összes pénzügyi tanácsok fontosabb ítéleteit 
dolgozza fel és figyelemmel van a különböző jogeseteknek 
szinte árnyalatszeiü változataira is. 

Szerzők az anyag áttekinthető és egyszerű ismertetésére 
és tárgyalására különös gondot fordítottak és könyvük nem-
csak a jogászvilágnak, hanem a közgazdasági köröknek és 
az egész jogkereső közönségnek gyors és biztos tájékoztatást 
nyújt és megkönnyíti a törvény gyakorlati alkalmazását is 
a magyar illetékjognak egész bonyolult terüld én. Az áttekin-
tést pontos tartalommutató és kimerítő betűrendes tárgy-
mutató biztosítja. A két kötetes munka ára egész vászon-
kötésben 60 pengő. 
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